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CESKY JAZYK A LITERATURA B

PRIJIMACI ZKOUSKY

TS-L9CACINT

DIDAKTICKY TEST

| Maximalni bodové hodnoceni: 60 bodi |

Zakladni informace k zadani zkousky

Didakticky test obsahuje 40 dloh.

e Casovy limit pro fe$eni didaktického testu
je 60 minut.

e Povolené pomiicky: pouze psaci potieby.

e U kazdé ulohy je uveden maximalni pocet
bod.

e Zanespravnou nebo neuvedenou odpovéd
se body neodetitaji.

@ Pravidla spravného zapisu
do zaznamového archu

e Odpovédi piste do zaznamového archu.

e QOdpovédi zaznamenéavejte modrou nebo
¢ernou propisovaci tuzkou, ktera pise
dostatecné silné a nepferusované,

e Nejednoznalny nebo necitelny zapis
odpovédi bude povaZovan za chybné
feseni.

e  Poznamky si mizZete délat do testového

sesitu. Nebudou viak pfedmétem
hodnoceni,

e 7apisy uvedené v zaznamovém archu mimo

vyznafena bila pole nebudou hodnoceny.

3.1 Pokyny k otevienym tloham

Oteviené Ulohy neobsahuji nabidku
moznosti odpovédi. Jejich Fedeni je
zpravidla slovo nebo kratky text.

Odpoveédi zapiste do zaznamového archu
do pfisluiného hilého ramecku.

Odpovédi pisté ¢itelné! Rozlidujte VELKA a
mala pismena.

3.2 | Pokyny k uzavienym tilohdm

e Uzaviené llohy obsahuji nabidku

odpovédi. V uzaviené uloze nebo podtloze
je pouze jedna nabizend odpovéd spravna.

wrw

Spravnou odpovéd zfetelné zakFizkujte
v pFisluiném bilém poli ziznamového
archu, a to pfesné z rohu do rohu.

s. [A|X][c][D][E

Pokud budete chtit nasledné zvaolit jinou
odpovéd, zabarvéte peclivé plvodné
zakfizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznacte kfizkem do nového pole. Jakykoliv
jiny zplsob zaznamu odpovédi (napf. dvé
zakfizkovana pole) bude povaZovan za
nespravnou odpovéd.

8.A.CEE

Testovy sesit neotvirejte, pockejte na pokyn!

© Centrum pro zjisfovani vysledkd vzdélavani (CERMAT), 2012
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1 bod
1 Ktera z nasledujicich vét je napsana spravné?

A) Kromné sestry tam byla cela rodina.

B) Samoziejmné ji bylo jedno, jak se jmenuju.

C) Cela situace plsobila na viechny pfitomné dojemé.
D) Venku uz byla velika zima a mné zacaly drkotat zuby.

1 bod
2 Ktera z nasledujicich vét je napsana spravné?

A) Nezlob se uz na ni.

B) Vidéli jsme ji na divadelnim predstaveni.

C) Kazdy tyden se podivame k na§im rodic¢tm.

D) Kdyby byli opatrnéj&i, nemusela to byt jejich vina.

VYCHOZi TEXT K ULOHAM 3—4

Malokteré dité si pamatuje na den, kdy se se svym otcem setkalo poprvé; Vittoria to
viak dokazala. Bylo ji tenkrat osm let a bydlela tam, kde odjakziva — v Orfanotrofio
Sienna, katolickém sirotéinci nedaleko Florencie, opusténa rodici, které nikdy nepoznala.
Toho dne prselo. JeptiSky ji dvakrat volaly k veceri, ale ona jako vzdy predstirala, ze
neslysi. LeZela venku na dvofe, pozorovala destové kapky... citila, jak dopadaji na jeji
télo... a snazila se uhodnout, kam dopadne ta pfisti. JeptiSky volaly znovu a strasily ji, ze
dostane zapal plic. Pak se snad tohle nemoZzné svéhlavé dité pfestane tak starat o
pfirodu.

(D. Brown, Andé&lé a démoni)

1 bod
3 Ktery slohovy postup se uplatiiuje ve vychozim textu?
A) popisny
B) Gvahovy
C) vypravéci
D)  vykladovy
1 bod
4 Vypiste z vychoziho textu synonymum ke slovu uminény:
© Centrum pro zjistovani vysledk(i vzdélavani (CERMAT), 2012 cermat
Jakékoli publikovani obsahu tohoto dokumentu i jakékoli jeho €asti v listinné i digitdini formé bez explicitniho
pisemného souhlasu CERMAT je dle platnych pravnich piedpisti trestnym inem,
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VYCHOZi BASEN K ULOHAM 5-6

Na obli¢ej slunce kreslilo mi

miliony tecek

feka teCe mezi stromy

mezi stromy feka teCe

a ja chodim bloudim jako ticha feka
mezi lidmi vdemi

hledim k zemi co mé éeka

co mé ceka v zemi

(J. Nohavica, Podzemnl prameny)

1 bod
5 Ktery z nasledujicich basnickych prostredki se nachazi
v podtrzeném versi?

A) protiklad

B) nadsazka
C) pFirovnani
D) zosobnéni

3  VYCHOZI TEXT 2K ULOZE 6
=—=\0
—C
E Epanastrofa — basnicka figura, ktera je zaloZena na opakovani stejného slova &i slovnich
_— spojeni na konci jednoho a na za¢atku nasledujici ho verse.
0 {www.wikipedie.cz)
—
—r 2 body
—n 6 Vypiste z vychozi basné epanastrofu:
—
=— ” r r rs
- VYCHOZI TEXT K ULOHAM 7-9
Severni obchvat Prahy ma tfi varianty, dohaduji se o né mésto, kraj a obce. Podle
starost( by to ulevilo dopravé uvnité Prahy, ale také usnadnilo lidem z obci okolo Prahy cestu
do hlavniho mésta. Takzvanou regionalni variantu podporuje kromé starostd i iniciativa
Auto*Mat. ,Pavodni varianta ndvrhu je dnes pravné nepriichodna,” uvadi zastupce iniciativy.
(Nas region, inor 2012, upraveno)
2 body
7 Ktera z nasledujicich Gprav nejlépe odstranuje nejasnou formulaci
== v prvni vété druhého souvéti?
e
== A) Jak fikaji starostové, tak by to ulevilo dopravé uvniti Prahy
— B) Podle starostd by ukonéeni dohadl ulevilo dopravé uvnité Prahy
e C) Podle starostl by postaveni obchvatu ulevilo dopravé uvnitf Prahy
— D) Podle starostl ze Stiedoceského kraje by to ulevilo dopravé uvnitf Prahy
——r
——§ 1 bod
—— -1 Nahrad'te podtrZeny vétny élen odpovidajici vétou vedlejsi:
e
5
_— 1 bod
— 9 Nahradite slovo varianty z prvniho souvéti vhodnym ceskym
== vyrazem:
p—— © Centrum pro zjidfovani vysledkd vzdélavani (CERMAT), 2012 Sermat
Jakékoli publikovani obsahu tohoto dokumentu i jakékoli jeho Easti v listinné i digitalni formé bez explicitniho -
pisemného souhlasu CERMAT je dle platnych pravnich predpist trestnym ¢inem. R
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VYCHOZi TEXT K ULOHAM 10-14

Dneska jsme s babi¢kou umyli cely dim odshora doll. Babitka trpi utkvé&lou
pfedstavou o bacilech. Je presvédéend, Ze na ni &ihaji v zdloze, aby se na ni vrhli a
pfemohli ji. Myslim, Ze to maji na svédomi ty reklamy na Cistici prostfedek na zachodové
misy, kde zobrazuji ,bacily ve velikosti vzrostlych trpaslikd, jak vykukuji ze zahybu toalety
a zakefné se posklebuji. | kdyz jsem tu reklamu vidél stokrat, stejné si nemuiZu

it

T

2C0

1

il

AAD

CJ90D

vzpomenout na jméno toho vyrobku.
(S. Townsendovd, A. Mole — |éta v divoéing)

1 bod
10 Ktera z nasledujicich moZnosti obsahuje obrazné pojmenovani?
A) i kdyZ jsem tu reklamu vidél
B) stejné si nemGzu vzpomenout
C) dneska jsme s babitkou umyli cely dim
D) reklamy na gistici prostfedek na zachodové misy
1 bod
11 Které z nasledujicich tvrzeni vyplyva z textu?
A) Babic¢ka lehce onemocni.,
B) Bacily jsou nebezpetné zejména na toaleté.
C) Babicka Zadné reklamy na &isticl prostiedky nezna.
D) Vypravé& nevi, jak se jmenuje &istici prostfedek z reklamy.
1 bod
12 Kterym z nasledujicich vyraza lze v textu nejpfesnéji nahradit
spojen( fe presvédcend?
A) boji se
B) zda se ji
C) je sijista
D) neumi si pfedstavit
1 bod
13 Vypiste z textu ustalené slovni spojeni pfidavného a podstatného
jména:
2 body
14 Kterym z nasledujicich vyrazil Ize nahradit prislovce jak, aby
vyznam textu zastal nezménén?
A) Ze
B) které
C) jakmile

D) zatimco

© Centrum pro zjistovani vysledk( vzdélavini (CERMAT), 2012

Jakékoli publikovani obsahu tohoto dokumentu i jakékoli jeho &sti v listinné i digitalni formé bez explicitniho
pisemného souhlasu CERMAT je dle platnych pravnich pFedpisd trestnym €inem.
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max. 2 body

15 Rozhodnéte o kaZdé z nasledujicich vét, zda je napsana se
spravnou interpunkci (ANO), €i nikoli (NE):
15.1  Nejde o to riskovat Zivot, ale pfekonat strach.
15.2  Pro¢ se to vSechno pfihodilo jsem nikdy nepochopila.
15.3 Byla to ta kniha, kterou si pajéil a kterou mi léta nevratil.
15.4 T&8i mé, Ze kdyz &tu cizojazyény text nemusim hledat ve slovniku.
2 body
16 Ktera z nasledujicich moznosti neni souvétim?
A) Kapsy platénych kalhot si pfecpal penézi, co jich jen naSel.
B) Vibec mu nepfislo na mysl, Zze by na Marsu zdstali jesté jini lidé.
C) Letél pres travnik, nahoru po schodech, do domu a pak tmavou
halou.
D) Vesel do kina Elite a pustil si film, aby na svou odlouéenost
zapomnél.
3 body
17 Usporadejte nasledujici Uryvky (A-D) tak, aby sestaveny text daval
smysl:
"'A) 'Nakdy je véak obsazeno nebo nema potfebnych dvacet a padesat korun na
._____nocleh. Za Ctyfi roky na ulici ma svou strategii, co v takovém pffpade délat.
B)__Pétapadesatiety Richard prodéva v metru Novy prostor.
"'C) Zima je pro ndj, jako pro kazdého lovéka bez domova, obdobim, kdy jde o |
| Zivot. Nejéast&ji prespadvd na lodi Hermes nebo vjiné ubytovné pro
L. bezdomovee.
D) Zagina to oblegenim. Richard s sebou v zim& nosi plasténku a mikrotenové |
TR - TP
(Respekt 51-52/2011)
17.1
17.2
17.3
17.4

Centrum pro zjidtovani vysledk( vzdéldvani (CERMAT), 2012

Jakékoli publikovéni absahu tohoto dokumentu i jakékoli jeho Easti v listinné i digitalni formé bez explicitniho
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18 Usporadejte nasledujici aryvky (A-F) tak, aby sestaveny text daval
smysl:

.............................................................................................................

B) Kolem sedmé zaSel naproti k Henriku Vangerovi a probiral s nim otazky, ktere
se mu b&hem dne vynorily v hlavé.

C) Pak si za jakéhokoliv pogasi vySel na hodinovou prochazku. Odpoledne obvykle |
pokradoval v praci doma nebo vkavarné U Zuzany a zabyval se bud !
zpracovanim informaci, které dopoledne pfecetl, nebo napsal kapitolu :
Henrikovy budouci autobiografie. :

1
L U g '

: D) Vdevét byl zase doma a cetl az do dvou hodin do réna. Systematlcky
zpracovaval soubor Henrlkovy dokumentace.

+ F) Koncem Unora si Mikael navykl na nasledujici rezim, ktery jeho pobyt na
Hedeby zménil v kazdodenni rutinu. ;

(S. Larsson, MuZi, ktefi nenavidi Zeny)

181
182
183
184
185 _
18.6

max. 2 body
19 Prifadte k jednotlivym vétnym ekvivalentiim (19.1-19.3) vhodné
slovo (A-D) tak, abyste vytvorili dvouclennou vétu. Kazdé slovo
muzete prifadit pouze jednou:

19.1  Sélek specialni kavy.
19.2 Dum pro velkou rodinu?
19.3 Posilovani jen pro muze.

fHifth

COTAAF

|

D12

0
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A) neni

B) skvély

C) potfebujete
D) pfipravme si

Centrum pro zjidtovéani vysledkl vzdélavani (CERMAT), 2012
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max. 2 body
20 Prifadte k vynechanym mistam (*****) v jednotlivych vétach (20.1-
20.3) odpovidaijici slovo (A-D), pficemz kazdé slovo muZete priradit
pouze jednou:

20.1  ***** termin zkous$ek Ize najit na webovych strankach Skoly.
20.2 K pravidiiim klubu se muze vyjadrovat kazdy ***** &len.
20.3  Vuz prvni tidy byl na rozdil od minulého dne ***** na konci viaku.

A)  Fadny

B) radovy
C) fadovy
D) fazeny

VYCHOZI TEXT 1 K ULOZE 21

N mroz Za narodniho obrozeni piejato z r. morZ a to z laponského morsa (fin. mursu tv.)
— onom. puvodu (napodobuje mroZi hlas). Ze stejného zdroje je i fr. a angl. morse tv.
= {Cesky etymologicky slovnik)
_t—'~
Q
I v . .
=25 VYCHOZI TEXT 2 K ULOZE 21
=§
—n ZKRATKY, VYSVETLIVKY A ZNACKY: r. rusky, fr. francouzsky, angl. anglicky, fin.
=== [finsky, tv. téhoZ vyznamu, onom. onomatopoicky
— (Cesky etymologicky slovnik)
==  VYCHOZi TEXT 3 K ULOZE 21
onomatopoicky onomatopoické (zvukomalebné) slovo, tj. napodobuijici svou zvukovou
strankou zvuky, napf. hréet
(Slovnik cizich slov)
2 body
21 Které z nasledujicich tvrzeni vyplyva z vychozich texta?
A) Slovo mroz ma zvukomalebny plvod.
e B) Anglické slovo morse ma neznamy zdroj.
= C) Slovo mroz je pfejato z francouzstiny a anglictiny.
— D) Finské slovo mursu nemé stejny vyznam jako ¢eské mroz.
(U]
—]
L
=0
=9
—
f=———o]a]
— O
—
_—r
—U
——
——
—
— © Centrum pro zjisfovani vysledkd vzdélavani (CERMAT), 2012 cermat
Jakékoli publikovéni absahu tohoto dokumentu i jakékoli jeho #asti v listinné i digitaIni formé bez explicitniho
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VYCHOZi TEXT K ULOHAM 22-27

Bud' zdrav, Ludviku!
Kdyz ted uvaZuji o tom, co ti k 85. narozeninam prat, tak se mi ve Tvém pfipadé nechce

sepisovat fraze o tom, Ze Ti pfeji zdravl, §t&stl, dlouh4 léta, Bozi poZehndni, i kdyZ vim, Ze
jsi s Panem Bohem tak trochu rozhadan. Budes se asi divit, Ze k Tvym 85. narozenindm
blahopfeji i sam sobé, osudu, prozietelnosti a tak trochu i Panu Bohu, Ze mé Zivotni cesty

s

se sice ne tak Casto, jak bych si pfal, zkfizily s Tvymi a Ze hoblik, ktery jsi mi daroval
7. 7. 1974 na rozlou€enou a na cestu do exilu, mi v knihovné 37 let pfipomind nase
setkani den pfed tim, nez jsem s rodinou opustil republiku.

(Vzhledemn k povaze jedné z uloh neni uveden zdroj vychoziho textu.)

22

224
22.2
22.3
22.4

23

24

25

26

27

Rozhodnéte o kazdém z nédsledujicich tvrzeni, zda odpovida
obsahu vychoziho textu (ANO), ¢éi nikoli (NE):

Ludvik je stary muz.

Autor textu se vidal s Ludvikem &asto.
Ludvik dal autorovi textu do knihovny hoblik.
Autor emigroval 7. Gervence 1974.

Vypiste z podtrzené véty nékolikanasobny vétny &len:

Vypiste z podtrZzeného souvéti pfisudek jmenny se sponou:

Ke kterému funkénimu stylu lze prifadit vychozi text?

A) k odbornému

B) k uméleckému

C) k publicistickému

D) k prostésdélovacimu

Které z nasledujicich slov neni ciziho pavodu?

A) exil
B) fraze
C) republika

D) narozeniny

Ktery z nésledujicich iseka vychoziho textu vyjadiuje pFipustku?

A) sice ne tak &asto, jak bych si pfal

B) neZ jsem s rodinou opustil republiku

C) mi v knihovné 37 let pfipoming nade setkani

D) vim, Ze jsi s Panem Bohem tak trochu rozhadan

© Centrum pro zjistovani vysledkil vzdélavani (CERMAT), 2012

Jakékoli publikovani obsahu tohoto dokumentu i jakékoli jeho Easti v listinné i digitalni formé bez explicitniho
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VYCHOZI TEXT K ULOHAM 28-29

Hv&zdy pracuji se zachrannou siti; proto ndm Zadné nespadne na hlavu.
(R. Gomez de la Serna, Co vykfikuji véci)

1 bod
28 Ve které z nasledujicich moznosti je uvedena zakladni skiadebni
dvojice?
A) pracujf se sitf
B) hvézdy se siti
C) Zadna nespadne
D) nespadne na hlavu
1 bod

29 Zmaéiite priviastek shodny v textu na pfiviastek neshodny:

® Centrum pro zjitovani vysledkl vzdélavani (CERMAT), 2012
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VYCHOZi GRAF A TABULKA K ULOHAM 30-31

Zaci 9. B resili v 1. pololetf projekt Sledovali po dobu 4 mésict vydaje sedmi vybranych
domacnosti, za co utraceji své pemze Vyda;e si proto rozdeélili do 6 skupin. V lednu pak
zjisténa Cisla secetli, spoditali primér za 1 mésic a domacnosti porovnali. Udaje v K& zanesli
do tabulky a strukturu vydajl v % do grafu. Pfi sledovani struktury vydajt jim bylo jedno, kolik
korun domécnosti utratily (vZdy to bylo 100 %); zajimalo je, jakou ¢ast z celkovych vydajti
domécnosti tvofila jedna kazda skupina vydajl (napf. jaky podil vydaju utratila domacnost za
alkohol). Vysledky vidite v grafu i tabulce.

STRUKTURA VYDAJU DOMACNOSTI (V %)

GRUSOVI

FOUSKOVI m\\
EMROVI *\\:}\\\\

DEIDAROVI

cisaRovI \\\\\\\\\\\ ‘
BEZECNI \\\\\\\\.

ADAMKOVI

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ADAMKOVI| BEZECNI CISAROVI |[DEJDAROVI| EMROVI | FOUSKOVI | GRUSOVI

mPOTRAVINY 12400 12 800 15500 12600 9 800 9000 7600
RBYDLENI 4500 7800 12600 5200 18 600 9 400 6 800
WDOPRAVAATELEFON| 2000 6000 9000 2500 26 000 7 000 700

E1ALKOHOL A TABAK 800 3200 1000 B 500 6900 1500 200

BZDRAVI 1600 800 1100 600 3200 800 1 800
O OSTATNI 2500 9500 1595060 10000 58 200 21100 2400

max. 3 body

30 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda je v souladu
s vychozim grafem a tabulkou (ANO), i nikoli (NE):

30.1  Nejvic pené&z za potraviny a bydlenf utratili GruSovi a Adamkovi, nejméné& Emrovi.
30.2 Ze sledovanych domécnosti utrati za alkohol a tabak nejvice Dejdarovi.

30.3 Emrovi daji jen za dopravu a telefon vice penéz, nez Adamkovi & GruSovi za
v&echno.

30.4 Zabydlenl a potraviny vydajf sledované domacnosti v priméru tfetinu svych vydaja.

VYCHOZIi TEXT 2 K ULOZE 31

Domécnosti ddchodcl se vétsinou vyznaduji nizkymi celkovymi vydaji a vysokym podilem
vydaji na bydleni a potraviny.

2CO0TAAT

1

CJ90D

L1

2 body

31 Uvedte, které dvé ze sledovanych domacnosti jsou nejspise
domacnostmi dichodcii:

Centrum pro zjisfovani vysledkd vzdélavani (CERMAT), 2012

Jakékeli publikovani obsahu tehoto dokumentu i jakékoli jeho Edsti v listinné i digitdini formé bez explicitniho
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VYCHOZIi TEXT K ULOHAM 32-34

Eliska Pfemyslovna (1292—-1330), manzelka Jana Lucemburského, spanila, v podstaté
ale tragickd postava naSich déjin, Zena, které zarlivé stfezila odkaz Pfemyslovcl, nicméné
neustupnosti, panovaénosti a ¢asto neproziravymi zasahy ceské véci pfili§ neprospivala.
Jestli prozila smutné mladi, pak manzelstvi s Janem Lucemburskym nebylo o nic
StastnéjSi a po fadé politicky zabarvenych konfliktl skongilo ne sice rozvodem, ale
naprostym odcizenim.

(P. Hora, Toulky ceskou minulosti)

1 bod
32 Které z nasledujicich tvrzeni vyplyva z vychoziho textu?
A) Eliska Pfemyslovna se zabyvala politikou.
B) Eliska Pfemyslovna zemfela ve &tyficeti letech.
C) Jan Lucembursky se s Elikou Pfemyslovnou rozvedl.
D) Manzelstvi Elisky Pfemyslovny a Jana Lucemburského bylo Stastné.
2 body
— 33 Ktery z nasledujicich vyraza vyjadfuje ve vychozim textu rozpor?
—— A) pak
— B) jestli
== C) ktera
-—E D) nicméné
'_E 2 body
—_—s 34 Napiste synonymum ke slovu spanila:
=§
=
——=& VYCHOZi OBRAZKY A TEXTY K ULOHAM 35-36
1
— TOHLE SEBEZDOKONALOVANI TO OBZERSTVI, LENOST
— Ml ZACINA LEZT KRKEM. A CYNISMOLS M PAVALY
— PRIPADAM S| JAKO OSOBITY CHARAKTER
e RYCHLY 5ip
(J. Davis, Garfield — Jim, tedy jsemn)
1 bod
35 Ktery z nasledujicich vyrokt nejspi$e patfi do prazdné bubliny na
— poslednim obrazku?
ESSSS A) Mam Jona rad.
—— B) Né&jak mi neni dobfe.
s C) Pravé proto obdivuju kocky.
_E D) MoZna moje stard osobnost zas nebyla tak §patna.
— 2 body
:5 36 Napiste jednim slovem, jak se citi kocour na obrazku:
=§
e ]
(@]
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VYCHOZIi TEXT K ULOHAM 37-38

Ted dojede k benzince, tésné pred sjezdem z déalnice na Humpolec, nevi, jestli je to ta
nejkratSi cesta, koupi si ledovy ¢aj a da si na odpocéivadle dalsi cigaretu. Pfitom si vS§imne
od pumpy odjizdéjiciho motocyklisty a zase si vzpomene na Jifika.

(P. Soukupova, Zmizet)

1 bod
37 Kterym z nasledujicich zpusobu bylo utvoifeno slovo benzinka?
A) skladanim
B) zkracovanim
C) vytvofenim viceslovného pojmenovani z jednoslovného
D) vytvofenim jednoslovného pojmenovani z viceslovného
1 bod
38 Napiste, ve které osobé vypravéé vypravi pribéh:
1 bod
39 Ve které z nasledujicich vét je chyba v psani velkych pismen?
A) Jako maly kluk chodil do skautského oddilu.
B) V Krudnych Horach je lepsf lyZovani neZ na Sumavé.
C) V centru mésta brit§ti fanousci znicili autobusové zastavky.
D) Studia na Masarykové univerzité zakoncil ispé&&né v roce 2010.
1 bod

40 Ktiera z nasledujicich vét obsahuje chybné utvofené slovo?

A) Zformovaly se i jednotky domobrany.

B) Snaz3eji se nam to uz nepodafi udélat.

C) Takovou situaci nicméné& nevyfesime sami.
D) Porodnost v poslednich letech mirné stoupa.
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